

中牟播报 | 政务

优化教学设施和教学环境 支持特殊教育事业发展

中牟县四大班子领导六一节前看望中牟县特殊教育学校师生

5月28日,在六一儿童节来临之际,中牟县四大班子领导樊福太、潘开名、楚惠东、刘玉玲等来到中牟县特殊教育学校,给孩子们送上了节日的祝福和慰问品,并对辛勤工作的学校全体

教职工表示亲切的问候。中牟县委书记樊福太、县长潘开名一行参观了孩子们的教室、学生宿舍和餐厅,详细了解学校的基本概况、教育教学工作、学校及周边的安全情况等。

樊福太指出,各级党委政府要高度重视特殊儿童,教育部门要配置更多的专业老师教育孩子们,学校要进一步优化教学设施和教学环境,要投入更多财力支持特殊教育事业发展。希望

从事特殊教育的教师能付出更多爱心和耐心,创造良好的学习生活环境,让残疾儿童和其他儿童一样茁壮成长。聋哑学生们用优美的舞蹈《春眠不觉晓》抒发了对生活的

热爱,展现了自强乐观的精神面貌。樊福太饱含深情地说,孩子们的努力付出和奋斗精神令人感动,只要大家继续坚定信念,将来就一定会成为一个对社会有贡献的人。记者 张朝晖

记录乡村风貌 留住乡村记忆

中牟县全力推进古村落、非物质文化遗产等的保护和传承

5月29日,中牟县政协召开“记录乡村风貌 留住乡村记忆”专题协商座谈会。会议主要讨论关于抢救挖掘保护乡村历史文化遗产及《中牟乡村风貌》编辑工作。

会议要求各相关单位要充分认识抢救挖掘保护乡村历史文化遗产的重大意义,要切实增强责任感和使命感,全力推进古村落、非物质文化遗产、村名地名等方面的保护和传承。编辑、政协委员和政协工委主任要明确任务、各司其职,确保本辑文

史资料高质量出版。各部门要加强宣传,广泛动员社会力量,营造全县重视,自觉保护、收集、记录乡村历史文化遗存的良好氛围。记者 张朝晖 通讯员 梁亚婷 杨红莉

中牟县召开高招工作会议

今年全县共有5919人报考,设5个考点165个考场

5月22日,中牟县2015年高招工作会议召开。会议指出,各相关单位要深入贯彻上级要求,做好试卷安全保密、人员管理、考

场安全等各项准备工作;要严厉打击高科技作弊和资格造假行为,一经查出绝不姑息;要加强部门配合,综合治理考试环境,为学

生们营造良好的考试氛围。据了解,今年中牟县全县共5919人报考,设置5个标准化考点,共设置165个考场。记者 张朝晖

中牟县民政局组织退休老干部体检



近日,为提高退休老干部的健康素质和晚年生活质量,中牟县民政局为48名退休老干部进行了免费体检。本次体检医生们为老干部做了彩超、心电、血压、血脂检测等多项检查,医护人员还通过系统分析检查数据,为老干部们提出具体健康指导意见,进一步完善了老干部的健康档案。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 席文献 文/图

秸秆禁烧 警钟长鸣

5月27日,中牟县刘集镇组织召开2015年秸秆禁烧暨“三夏”安全生产工作会议。会议要求,要切实增强秸秆禁烧和安全生产工作的责任感;要强化督察巡查,严格落实考核奖惩,确保高

质量完成秸秆禁烧和综合利用工作;要认真汲取鲁山县养老院火灾教训,加大活动板房、学校、临时安置区、敬老院等重点区域消防安全的排查和整改力度。中牟播报 谢鹏飞 通讯员 王新托

韩寺镇农机补贴惠农政策落到实处

近日,韩寺镇成立服务小组,从申请、购机、装机、用机等环节进行跟踪服务指导,为农民提供技术和信息服务;加大拖拉机驾驶员、农机化新技术和农民技术培训,做好机具的指导养护;不断建立完善农机社会

化服务体系,促进农机服务向组织化、合作化、专业化发展的转变;坚持公开、公平、公正的原则办理农机补贴,加大落实农机购置补贴工作的监管力度,坚决纠正和杜绝违规违纪问题的发生。记者 张朝晖 通讯员 姚恩凯

雁鸣湖镇为水产养殖户“加油充电”

近日,雁鸣湖镇邀请郑州市水产技术推广站专家为养殖户“加油充电”。近年来,雁鸣湖注重品牌打造,镇域内养殖的黄河鲤鱼、大闸蟹、甲鱼等水产品闻名中原,形成了远近闻名的品牌效应。在

水产养殖业快速发展的带动下,雁鸣湖镇越来越多的村民开始从事水产养殖,先进的水产养殖技术也成为村民心里的“香饽饽”。记者 张朝晖 通讯员 李帅 王恒超

中牟县农委多措并举服务“三夏”

中牟县24.1万亩小麦成熟在即,近日将进入收割期。中牟县农委农技人员每天深入田间地头,对各乡镇、街道生产进度及时汇总上报,实行日报制。

“三夏”期间,农作物普遍调整茬口,农委农技人员还积极引导农民不失时机地搞好种植规划,进一步优化作物布局和品种结构。全县玉米已播种10.9万亩,红薯种植0.3万亩,花生播种9.2万亩,棉花栽种0.4万亩,蔬菜种植4.1万亩。

同时,在各种大秋作物生长的当下关键时期,管理水平的高低对秋粮产量影响较大。植保工作人员随时监测病虫害发生动态,及时发布病虫害预报,确保秋季作物丰产丰收。中牟播报 郭倩楠 通讯员 周艳丽



青年路街道:多措并举搞好消防安全

近期,青年路街道巡防中队利用节假日时间,采取多种形式进行消防安全知识宣传。截至目前,共计排查辖区各类场所25210次,下达整改、

复查通知单25210份,结合派出所对消防安全隐患较大的场所进行治安拘留12次。中牟播报 李淑娟 通讯员 邱志强 杨胜超

东风路街道:加强学习提升服务本领

5月21日~26日,东风路街道组织300余名党员干部分两批赴新县大别山革命老区开展党员党性教育。大家表示,要继承和发扬“实事求是、

依靠群众”的大别山精神,加强理论学习,提升服务本领,为街道各项事业健康发展作出积极贡献。中牟播报 李淑娟 通讯员 邢小玲

中牟县卫生局:推动卫生工作重心下移

今年以来,中牟县卫生局强化县级医院与乡镇卫生院的协作,形成“县联乡、乡管村”的一体化管理服务模式,促进优质资源纵向合理流动,提升乡、

村基层医疗服务能力,减轻群众就医负担,实现群众方便、省钱、放心、舒心就医。中牟播报 谢鹏飞 通讯员 孙慧贤

中牟县供电公司:预防性试验备战度夏高峰

为给度夏高峰电力设备的安全正常运行打下坚实基础,5月25日,中牟县供电公司电网“夏季预防性试验”全面展开。目前,已经完成了黑

李、吉庆2座110千伏变电站及古城、王庄等6座35千伏变电站的预防性试验,共计消除缺陷9处。中牟播报 郭倩楠 通讯员 赵妍 韩松

中牟县国土局:执法力量下沉,服务深入人心

近日,中牟县国土局郑庵镇国土所执法下沉人员依托网格,深入群众家中及田间地头讲解政策及法律法规,并对群众提出的热点、难点、焦点等

问题逐一解答。对确实有问题的房屋征收拆迁户,做到再次入户丈量核实,切实保证群众利益。中牟播报 谢鹏飞 通讯员 张慧 王美玉

中牟县食药监局:引导公众安全护肤

今年5月25日是第六个世界爱肤日,中牟县食品药品监督管理局在文化广场举办宣传活动。活动中,中牟县皮肤病专科医院专家对消费者提出的

有关皮肤病、化妆品引起的不良反应以及如何安全护肤的问题进行解答,引导公众安全护肤、科学消费。中牟播报 谢鹏飞 通讯员 李乐 王樾

中牟县审计局:高标准监督、高层次服务

近日,中牟县审计局贯彻落实“审计监督体现审计服务”的审计理念,要求全体职工干部要以“着眼宏观、入手微观、立足服务”为方针,坚持

在工作中审计监督与审计服务并重,努力提升审计素质,用高标准的审计监督体现高层次的审计服务。中牟播报 李淑娟 通讯员 李涛

中牟县法院:召开专题党课暨动员部署会

昨日,中牟县法院举行《做忠诚、干净、担当的好干部》主题党课教育,对“三严三实”专题教育开展作出动员部署。要求法院干警准确

把握“三严三实”的实践标准,争先创优,确保此次专题教育活动取得实效。中牟播报 李淑娟 通讯员 袁亦瑾